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ПОЈАШЊЕЊЕ КОИКУРСНЕ ДОКУМЕИТАЦИЈЕ - 3 
у отвореном поступку за јавну набавку - Мерна опрема за станице за мониторинг РФ 
спектра са усмереним антенама, резервном опремом и опремом за приказ резултата 

мерења, са инсталацијом, бр. 1-02-4042-23/18 

1. Питање: 

Предметном конкурсном документацијом у Упутству о начину попуњавања обрасце структуре цена 
на страни 39/69 наведено је да је у Образац структуре цена неопходно уписати и остале зависне 
трошкове, између осталог и трошак осигурања до тренутка испоруке и инсталације. 
Даље, у конкурсној документацији је наведено следеhе: 

• Рок испоруке мерне и пратеhе опреме- не сме бити дужи од 60 дана од дана закључења 
уговора; 

• Место испоруке- Контролно мерни центар „Београд", Проте Матеје број 15, Добановци; 
• Рок за инсталацију и пуштање у рад мерне и npaтefie опреме, на свакој од појединачних 

локација је 30 дана од дана упуliивања налога од стране наручиоца, где се налог ynyhyje по 
завршетку изградње инфраструктуре на свакој од појединачних локација, а у року не дужем 
од 12 (дванаест) месеци од дана квалитативног пријема опреме. 

• Квалитативни пријем обавиЋе комисија наручиоца уз обавезно присуство представника 
понуђача, у року од најдуже 15 (петнаест) радних дана од дана квантитативног пријема. 

ИмајуЋи у виду да се наведена добра у року не дужем од 60 дана од дана закључења уговора 
испоручују Наручиоцу на даљу манипулацију у смислу квантитативног и квалитативног пријема и 
складиштења истих, а да се инсталација опреме врши у року од 30 дана од дана упуfiивања налога 
који се ynyhyje у року не дужем од 12 (дванаест) месеци од дана квалитативног пријема опреме, 
предлажемо Наручиоцу да прецизније дефинише шта све подразумева под осигурањем до тренутка 
испоруке и инсталације, тако што Fie се трошак осигурања односити на период од испоруке 
предметних добара на место испоруке Наручиоца до квалитативног пријема мерне опреме, као и на 
период од момента преузимања опреме са места испоруке Наручиоца до квалитативног пријема 
инсталираног система. 

Одговор: Наручилац прихвата предлОжен0 и у тОм пОгледу ћe бити измењена 
КОнкурсна дОкументација. 
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